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I letos připravilo českokrumlovské Centrum pro pomoc dětem a mládeži, 
o.p.s. v období letních prázdnin aktivity pro děti a mládež, které rozšířily 
nabídku aktivního trávení volného času v regionu Českokrumlovska.  
 
V Boudě proti nudě 
 

Prázdninové aktivity byly v CPDM, o.p.s. 
zahájeny hned v prvním červencovém týdnu 
akcí, která má název „V Boudě proti nudě“ (1. 
až 4. 7. 2013). Ta se konala vždy od 9:00 do 
15:00 hodin v Nízkoprahovén zařízení pro děti 
a mládež Bouda.  
Tato již tradiční prázdninová aktivita je určena 
především pro děti do 15-ti let, které ve 
vybraných časech prázdnin zůstávají bez jiného 

naplánovaného programu ve městě. Účastníci se mohli věnovat různým 
druhům výtvarných a sportovních   aktivit. Stejný typ programu se 
uskutečnil i v posledním týdnu měsíce srpna (26. až 30. srpna 2013).  
Příchozí si vyzkoušeli různé hry (pin-pong, líný tenis, stolní 
fotbálek apod.) a výtvarné aktivity - výroba žonglovacích míčků, 
tvorba záložek do knížky (laminování), malování barvami na sklo, tvorbu 
přívěsků z bužírek apod. 
Odborné vedení tradičně zajistili pracovníci a spolupracovníci Centra pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. Český Krumlov.  
 
Nahrávání CD „The Best Off Bouda II.“ 
 

Nahrávání společného „cédéčka“ mladých 
začínajících hudebníků s názvem "The Best off 
Bouda II." probíhalo od června 2013.  
Jako první měl možnost v Hudebním studiu 
mladých (HSM) nahrávat mladý rapper Marek 
Malovec. Dále nahrávali své skladby kluci z 
kapely Malshtock. Jako třetí nazpívala 
písničky na připravované CD Adéla Staňková. 
Dále se podílela na tvorbě CD kapela Gipsy 

Ivan. Čestné místo na společném hudebním nosiči patří i českokrumlovské 



kapele Danger Line. V sobotu 27.7. 2013 bylo CD dokončeno.  
Všem zúčastněným, kteří se na CD podíleli, bychom chtěli poděkovat za 
jejich trpělivost a přejeme mnoho dalších hudebních úspěchů.  
 
Evropská výměna mládeže  

 

Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 
Český Krumlov připravilo ve spolupráci se 
slovenskou organizací „Združenie 
informačných a poradenských centier 
mladých v Slovenskej republike“ (ZIPCEM) a 
slovinskou organizací „Mladinski kulturni 
center Slovenj Gradec“ (MKC) v termínu od 
4. do 9. srpna 2013 společné setkání 
mladých lidí z těchto partnerských organizací.  

Tento mezinárodní projekt byl zaměřen na hlubší porozumění vybraným 
moderním médiím. Prostřednictvím workshopů a dalších aktivit si mladí 
lidé, rozdělení do národnostně „namixovaných týmů, vyzkoušeli například 
přípravu rozhlasového pořadu a jeho odvysílání, tvorbu fotografií, 
dokumentárního filmu a kreativní tvorbu zaměřenou na street art. 
Jako mateřská základna účastníkům sloužila turistická ubytovna 
českokrumlovského Domu dětí a mládeže v Zátoni. Jednotlivé tématické 
workshopy probíhaly v Českém Krumlově na pracovištích CPDM, o.p.s. – v 
internetovém mládežnickém Rádiu ICM a v prostorách NZDM Bouda a pak 
také Muzeu Fotoateliér Seidel v Českém Krumlově. 
V rámci uvolňovacích, odpočinkových a kulturně poznávacích aktivit byly 
do společného projektu zahrnuty nejrůznější sportovní hry, splutí části 
řeky Vltavy na raftech a prohlídky Zámeckého muzea v Českém Krumlově. 
 
Informace právě teď aneb Den plný informací 

 
V pátek 30. srpna se v NZDM Bouda 
uskutečnil Den plný informací. Akce byla 
určena především dětem a mládeži, kteří 
se zajímají o informace o právech občanů 
Evropské unie. 
Od 9:00 do 15:00 hodin čekal účastníky 
zajímavý program, jehož součástí byly 
vědomostní kvízy zaměřené na Evropskou 
unii, stánek s informačními materiály o EU. 

Na této akci se setkali příchozí s účastníky a organizátory výměn mládeže, 
získali tedy informace přímo "od zdroje" o svých možnostech v rámci EU. 
Pro nejmladší účasníky bylo připraveno puzzle se státy Evropy (viz. foto). 
V rámci "Dne plného informací" byl představen nový informační letáček 
ICM Český Krumlov (Informační centrum pro mládež) s informacemi o 
základních právech občanů EU. 
Projekt byl podpořen z mimořádné dotace "Informace právě teď! - 
Informovaný občan" Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. 



 
Letní tábor „Prázdniny v pohybu“ 
 

Letní tábor „Prázdniny v pohybu“ je 
tradiční aktivitou, kterou Centrum pro 
pomoc dětem a mládeži, o.p.s. pořádá v 
období letních prázdnin. Letos tábor 
proběhl v termínu od 11. do 24. srpna 
2013 na tábořišti u Čeřína a zúčastnilo se 
jej 19 dětí ve věku od osmi do patnácti let. 
Pro dětské účastníky tábora byl připraven, 
jako každý rok, nabitý program se 
spoustou netradičních sportovních aktivit, 

her a také celotáborová hra s námořnickou a pirátskou tématikou.  
Kromě získávání důležitých indicií k nalezení pokladu v rámci celotáborové 
hry  účastníci tábora i letos  absolvovali cyklistické výlety, spluli na raftech 
část řeky Vltavy z Branné do Českého Krumlova. Letos  všechny skupiny  
sjely i  všechny jezy, které je v daném úseku čekaly.  
Děti podnikaly také tradiční i netradiční hry v lese a na louce, získávaly 
informace a indicie pro získání velmi cenného pokladu, který byl 
námořníkům piráty ukraden. Dále děti za své výkony v celotáborových 
hrách získávaly pro sebe táborové peníze. Za ně si mohly v průběhu 
tábora kupovat například „Hawajníka“, což znamenalo, že dotyčný nemusí 
vstávat, jít na rozcvičku a dostane snídani do postele, nebo si mohly 
koupit střelbu z luku, či vzduchovky. Tyto uspořené a těžce získané 
finance mohly v polovině tábora zhodnotit, či bohužel prohrát v lodním 
„Casinu“ atd.  
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ICM Český Krumlov je zakládajícím členem  
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice 
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